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  .است  نادرستآنگاه كدام گزينه  ،اعداد صحيح ناصفر باشند dو cو bو aفرض. 1

cbaآنگاه  caو baاگر. الف   53 +  

baآنگاه  baاگر. ب   ≤−  

n ، nmو mبراي هر عدد طبيعي. ج  
ba  اگر و تنها اگرba  

  acيا  abآنگاه  abcاگر. د  

  ؟كدام يك از اعداد زير همواره عدد طبيعي نيست . 2
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  .كدام يك از گزاره هاي زير درست است . 3

  .است برابر با يك  8باقيمانده تقسيم هر عدد فرد بر. الف  

  .عدد است  18تفاضل مربعات هر دو عدد صحيح فرد مضربي از. ب  

2عاد نمي كند  x ، 4براي هر عدد صحيح . ج  
2 +x .  

333يك عدد طبيعي باشد آنگاه   xاگر. د  
21 )()( ++++ xxx است 3ه مضربي ازهموار.  

  ؟ يك از معادلات سياله زير حلپذير است كدام. 4

7105.الف   =+ yx             1253.ب =+ yx�          

1896.ج   =− yx             162.د =+ yx  

  ؟ نيست 8 يمانهكدام يك دستگاه مخفف مانده ها به پ.5 

},,,{.الف   1513517 },,,{.ب       − 1513119             

},,,{.ج   113279 },,,{.د          − 532416  

  ؟ برقرار نيست ϕكدام مطلب در مورد تابع اويلر  .6

)()(آنگاه  ، فرد باشد N∈nاگر. الف   nn ϕϕ )()(آنگاه ،زوج باشد N∈nاگر. ب  2= nn ϕϕ 22 =  

)()(,  nبراي هر عدد طبيعي. ج   nnn ϕϕ =
  . فرد است mϕ)(وجود دارد كه    m≤3عدد صحيح .د  2

!!!...!mod)( جواب معادله .7 610043271 ++++≡x ؟ كدام است  

  6.د                            7.ج                           5.ب                          4.الف  
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mod)(شرط اينكه معادله همنهشتي. 8 mbax   ؟داراي جواب باشد كدام است  ≡

bma.الف   ),(=1. ب    ),( ba               

mba. د           .شد عدد اول باm. ج   ),(  

  ؟در مورد عكس حسابي كدام گزينه صحيح است . 9

  .است  7به پيمانه −16عكس حسابي 3.ب  .است  3به پيمانه  2عكس حسابي 2. الف  

  .است  22به پيمانه  4عكس حسابي  6. د               .است  19به پيمانه  5عكس حسابي 4. ج  

mod1387)(جواب معادله . 10 ≡x  كدام است.  

213.الف   −k  213.ب +k                  313.ج −k                    313.د +k  

mod5123)(  معادله همنهشتي. 11
2

�≡+− xx چند جواب دارد.  

  5جواب نا همنهشت به پيمانه3حداقل .ب  5نا همنهشت به پيمانه جواب 3حداكثر.الف  

  5جواب  همنهشت به پيمانه3حداقل . د  5جواب همنهشت به پيمانه3حداكثر. ج  

  ؟كدام گزينه درست است . باشد  5يك ريشه اوليه به پيمانه gفرض.12

  است 5به پيمانه نيز ريشه اوليه 3g.ب             .است  5نيز ريشه اوليه به پيمانه 2g.الف  

  است 5نيز ريشه اوليه به پيمانه6g. د                است 5نيز ريشه اوليه به پيمانه 4g.ج  
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   : آنگاه ، است 21عدد13به پيمانه aفرض كنيد مرتبه. 13

2مرتبه .لفا  
a 3مرتبه. ب         .است  42عدد13به پيمانه

aاست 63عدد13به پيمانه .  

2مرتبه. ج  
a3مرتبه. د  .          است 21عدد13به پيمانه

a  است42ددع13به پيمانه .  

))((مطلوب است . 14 24στ:  

  12 .د                       10. ج                            9. ب           8.الف  

  ؟ ستنيحسابي زير ضربي قوي كدام يك از توابع .15

))((تابع موبيوس .  الف   nkσ      تابع (تابع اويلر . بϕ(          

  nτ)(تابع  .د                nσ)(تابع . ج  

  ؟ ستينكدام گزينه در مورد توابع حسابي زير همواره صحيح . 16
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},,,{در مجموعه. 17 4282202818=A  ؟ نداردكدام عدد طبيعي وجود  

          عدد طبيعي زائد . ب        عدد طبيعي ناقص   .الف  

  بهتحازوج طبيعي م. د    عدد طبيعي تام          . ج  
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==1عدد اول فرد باشد و pفرض. 18 ),(),( pbpa  ؟ستيندرست  ينه در حالت كليزگكدام  
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)با توجه به نماد لژاندر . 19   .كدام گزينه صحيح است ،  (
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بسط كسر مسلسل ساده متناهي عدد .20
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  ؟كدام است  

>−<. الف   13213 ><.ب          ,,,, 4321 ,,,,�            

><.ج   43112 ><.د               ,,,, 4321 ,,,  
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  نمره 2: يحيبارم هر سؤال تشر٭

  دو عدد صحيح غير صفر باشند آنگاه نشان دهيد  bو  aاگر . 1

                                                 
),(
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ba

ba
ba =  

],[كه     ba =كوچكترين مضرب مشتركa وb  است.  

       ),( ba= عليه مشترك مبزرگترين مقسوa وb  است.  
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����معادله سياله.2 1525 =+ yx را حل كنيد.  

  

m<1اگر براي عدد طبيعي. 3   ,)(mod!)( mm 11   .يك عدد اول است  mنشان دهيد  ، −≡−

   )قضيه باقيمانده چيني (باشند  5و 1و 2به ترتيب  7و 4و 3را طوري بيابيد كه باقيمانده تقسيم آن بر xعدد. 4

  .متناهي تبديل كنيد نا را به كسر مسلسل ساده  2نگعدد گ. 5


